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„Nu vrem să
fim evacuați
din propria

casă!“
Confirmarea reînființării Liceului de

Marină în actuala clădire a Colegiului Tehnic
de Marină „Alexandru Ioan Cuza“ a stârnit,
deja, nemulțumiri. Cei care au ridicat vocea
sunt elevii și părinții Colegiului „Alexandru
Ioan Cuza“, care vor fi nevoiți să se mute,
potrivit spuselor inspectorului școlar general
al Inspectoratului Școlar Județean
Constanța, Petrică Miu, în clădirea Liceului
„Vasile Pârvan“, din zona Industrială a
orașului, iar acesta se va muta la Liceul
Tehnologic „Gheorghe Miron Costin“, de pe
bulevardul Aurel Vlaicu.

Colectivul de elevi şi cadre didactice de
la Colegiul Tehnic de Marină „Alexandru Ioan
Cuza“ transmite că este bucuros de
înfiinţarea Liceului Militar de Marină, dar
este, în acelaşi timp, consternat de faptul că
„va fi evacuat din propria casă, întreţinută cu
atâta efort de părinţi, elevi şi profesori“.
„Suntem un liceu cu tradiţie de mai bine de
40 de ani, singurul cu profil de marină
comercială din ţară (fostul Navrom), situat
într-un oraş cu ieşire la mare, iar elevii noştri
ne fac cinste, fiind absolvenţi ai Universităţii
Maritime sau Academiei Navale „Mircea cel
Bătrân“. Chiar dacă nu sunt consideraţi elevi
de elită, aşa cum sunt cerinţele la un liceu
militar, şi elevii noştri au aceleaşi drepturi de
a studia într-un sediu cu o bază materială
bună, aşa cum a fost catalogată cea a şcolii
noastre de către reprezentanţi ai MApN-ului
şi ISJ-ului, într-un articol din presa locală.
Dacă se doreşte reînfiinţarea Liceului Militar
de Marină, se poate în fostul lor sediu din
cartierul Coiciu sau într-un sediu nou, să fie
dotat şi să devină optim pentru o şcoală de
elită, nu să fie alungaţi, din propria casă,
aproape 600 de elevi şi relocaţi în spaţii
improprii educaţiei!“, transmite colectivul de
elevi şi cadre didactice de la Colegiu, prin
vocea liderului de sindicat prof. Carmen
Maga.

Reamintim că Liceul Militar de Marină
Constanţa a funcţionat până în anul 1998,
iar autoritățile locale s-au orientat spre
clădirea Colegiului Tehnic de Marină
„Alexandru Ioan Cuza“ deoarece, potrivit
inspectorului școlar general, „acolo se oferă
condiţiile pentru ceea ce înseamnă Colegiul
Militar de Marină“. 

Un liceu plânge, altul râde Aproape 100 de posturi scoase la concurs

Primăria Municipiului Constanţa organizează
concurs la sediul din bd. Tomis nr. 51 pentru
ocuparea unor funcţii publice de execuție

vacante în cadrul Direcției generale Poliţia Locală. Serviciul
Ordine Publică scoate la concurs un post de poliţist local
clasa I, gradul debutant (studii superioare cu diplomă de
licenţă în specialitatea poliţie locală, ordine şi siguranţă
publică, ştiinţe juridice, administrative, inginerești,
economice, educaţie fizică şi sport, psihologie), două de
poliţist local clasa III, gradul principal (studii medii absolvite
cu diplomă de Bacalaureat; minimum 5 ani vechime în
specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice),
un post de poliţist local clasa III, gradul asistent (studii
medii absolvite cu diplomă de Bacalaureat; minimum 6 luni
vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării
funcţiei publice) și 15 posturi de poliţist local clasa III,
gradul debutant (studii medii absolvite cu diplomă de
Bacalaureat). 

CE ALTE POSTURI SUNT VACANTE

Serviciul Ordine Publică 2 are următoarele posturi
vacante: poliţist local clasa I, gradul debutant (1 post),
poliţist local clasa III, gradul principal (2 posturi), poliţist
local clasa III, gradul asistent (1 post), poliţist local clasa III,
gradul debutant (14 posturi). La Serviciul Ordine Publică 3
se caută: poliţist local clasa I, gradul debutant (3 posturi),
poliţist local clasa III, gradul principal (2 posturi), poliţist
local clasa III, gradul asistent (1 post), poliţist local clasa III,
gradul debutant (13 posturi). Serviciul Ordine Publică 4 are
disponibile următoarele posturi: poliţist local clasa I, gradul
debutant (2 posturi), poliţist local clasa I, gradul asistent (1
post), poliţist local clasa III, gradul superior (1 post), poliţist

local clasa III, gradul principal (2 posturi), poliţist local clasa
III, gradul asistent (2 posturi), poliţist local clasa III, gradul
debutant (11 posturi). Nu în ultimul rând, Serviciul Ordine
Publică 5 scoate la concurs următoarele posturi: poliţist
local clasa I, gradul debutant (3 posturi), poliţist local clasa
I, gradul asistent (2 posturi), poliţist local clasa III, gradul
principal (2 posturi), poliţist local clasa III, gradul debutant
(13 posturi). La Compartimentul Siguranță Publică și
Intervenții se caută doi poliţiști locali clasa I, gradul
debutant, și un poliţist local clasa III.

CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS ȘI
PROGRAMAREA PROBELOR

Alte condiții: cunoştinţe optime de operare calculator -
folosind tehnici standard de procesare - nivel bază, atestate
cu documente doveditoare. Condiţii specifice: aviz
psihologic de port armă eliberat de un psiholog atestat de
Colegiul Psihologilor din România; fișă medicală pentru
atestarea stării de sănătate, completată la un cabinet de
medicina muncii; permis de conducere categoria B.
Concursul se va desfăşura în perioada 12 - 16 februarie la
sediul Primăriei Municipiului Constanţa. În data de 12
februarie, la ora 10.00, se va desfășura proba sportivă,
eliminatorie. În data de 14 februarie este programată proba
scrisă, de la ora 10.00, iar în data de 16 februarie, de la ora
14.00, vor avea loc interviurile. Dosarele de înscriere se
depun până la 1 februarie, la sediul Primăriei Municipiului
Constanţa, camera 218. Condiţiile de participare,
bibliografia, actele necesare înscrierii la concurs sunt afişate
la sediul instituţiei și pe site-ul www.primaria-constanta.ro.
Date de contact: tel. 0241/488137, fax. 0241/488147, e-mail
resurse.umane@primaria-constanta.ro.

Deși megapopularizată,
metoda de înșelăciune
„Accidentul“ continuă să facă
victime. În ultima săptămână,
încercările celor care pun în
aplicare această schemă au cam
dat greș, dar, din când în când, un
bătrân mai cade în plasă. În
ultimele trei zile, „scamatorii“
infractori au avut două încercări la
Constanța, din care doar una le-a
reușit. 

Astfel, potrivit polițiștilor, la
data de 14 ianuarie, în jurul orei 01.00,
polițiștii din cadrul Secției 5 Poliție au
fost sesizați de către o femeie de 78 de
ani, din Constanța, care le-a spus că a
fost apelată pe telefonul fix de către un
bărbat, care s-a recomandat drept fiul
acesteia, anunțând-o că a fost implicat
într-un accident rutier. Persoana

necunoscută i-a solicitat suma de
15.000 de euro. Femeia și-a dat seama
că poate fi victima unei înșelăciuni,
anunţând organele de poliţie. 

Cu o zi înainte, pe 13 ianuarie, în
jurul orei 12.00, polițiștii din cadrul
Secției 5 au fost sesizați de către un
bărbat de 72 de ani, din Constanța,

care le-a spus că a fost
apelat pe telefonul fix de
către un necunoscut, care
i-a spus că fiul lui a fost
implicat într-un accident
rutier. Vocea i-a adus la
cunoștință că ar fi nevoie
de suma de 5.000 de euro.
Bătrânul a oferit unei
persoane necunoscute,
care s-a prezentat la
domiciliul său, suma de
23.900 de lei, ulterior

realizând că a fost victima unei
infracțiuni de înșelăciune. Polițiștii
constănțeni au deschis anchete în cele
trei cauze pentru identificarea autorilor,
depistarea acestora și tragerea lor la
răspundere penală.
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Metoda „Accidentul“ - două încercări, o singură victimă

Poliția Locală face angajări! 
Vezi posturile și condițiile!


